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need to know before  
deciding to participate...

have you ever...

Purpose

Length

Who’s Conducting Trial

Treatment Tested Before

Treatment After the Trial

Benefits/Risks

Cost

Requirements

RESPONDED NO
69%

been invited  
to participate in a 

clinical trial?

RESPONDED NO
54%

researched 
available  

clinical trials?

RESPONDED YES
91%

heard of a  
clinical trial?

Clinical Trials and IBD: 
We asked, you answered

important  
factors

support of  
doctors

support of  
family/friends

trial information

previous results

what you want   
from a trial...

82%
86%

71%

96%

better  
quality-of-life  

study

68%
of patients are  

very likely to consider  
participating in a  

better quality-of-life 
study

very likely (68%)

somewhat likely (22%)

undecided (7%)

somewhat unlikely (1%)

very unlikely (2%)

disease  
prevention  

study

45%
of patients are  

very likely to consider  
participating in a  

disease prevention  
study

very likely (45%)

somewhat likely (41%)

undecided (10%)

somewhat unlikely (3%)

very unlikely (1%)


